

# Krónika



❁ Falukarácsony ❁ 2019 ❁



## MEGHÍVÓ

Kisapostag Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete

2020. február 12-én 17 órai kezdettel

testületi üléssel egybekötött

**KÖZMEGHALLGATÁST** tart

a Községháza kultúrtermében,  
melyre mindenkit szeretettel meghív.

Az önkormányzat gazdálkodásáról szóló beszámoló, az éves programajánlat mellett kiemelt témaként a településfejlesztésről, a folyamatban lévő pályázatokról, a reptérről szóló és a bölcsődét, az óvodát és az az iskolát érintő fontos információk szerepelnek napirenden, ezért is kérjük, hogy minél többen tiszteljék meg rendezvényünket!

*Nagy Attila*  
polgármester



# MEGHÍVÓ FALUSI DISZNÓTOR

Kisapostag Község Önkormányzata  
**2020. február 15-én** a reggeli órától estig tartó  
falusi disznótorba várja az érdeklődőket  
a volt óvodaépület (Dunasor 18.) udvarára,  
ahol megismerhetik a disznóvágás fortélyait és  
disznótorost kóstolhatnak.

Az ingyenes rendezvény lebonyolításában közreműködnek  
a Nyugdíjasklub és a Nőegylet tagjai, valamint önkéntesek.

Mindenkit szeretettel várunk!

Nagy Attila  
polgármester

## TÉLTEMETŐ ÚJRATÖLTVE! 2020. 02. 22.

### PROGRAMOK:

- 13 órától Forraltborfőző verseny  
a Halászkert kocsmá udvarán,  
valamint otthon sült pogácsák versenyztetése  
(Nevezni a helyszínen lehet közvetlen a verseny napján  
vagy azt megelőzően)
- Ezzel párhuzamosan a Hivatal kultúrtermében  
gyermekeknek jelmezkészítés, melyek szintén díjazásra  
kerülnek.
- 15:30–16 óra között eredményhirdetés, díjak átadása
- 16:30 menet indulása a Rakodóra, kiszabás égetés, tánc  
(a Rakodón virslivel, forralt borral,  
meleg teával várjuk vendégeinket)
- 19 órától kezdetét veszi a farsangi bál (batyus)
- jelmezes vendégeknek 500 Ft/fő  
(1 farsangi szemüveg is jelmezeknek számít)
- jelmez nélküli vendégeknek 1000 Ft/fő





## FELHÍVÁS! Kedves Kisapostagiak!

Az immár 11 éve működő Lilaakác dalkör bővítéséhez szeretettel várunk és hívunk minden dalolni szerető hölgyet és férfit. Az eddig csak hölgyekből álló dalkört szeretnénk bővíteni létszámban és összetételben egyaránt. Amennyiben van közöttünk valamilyen hangszeren játszó, úgy nagy szeretettel várjuk közénk.

Mit tudunk ajánlani?  
Remek, összetartó közösséget, sok szép együtt töltött időt, élményekben gazdag fellépéseket itthon és a környező településeken is.

Heti találkozásokat a jó hangulatú próbákon, ahol a népdaloké a főszerep, Pere Nikolett vezetésével.

Jelentkezni lehet az alábbi telefonszámon:  
06 20 503 1033 (Szatmári Piroska)

Egy ősi kínai mondás szerint  
„Amelyik otthonban zene szól,  
ott atya és fiú között szeretet honol,  
és ha a nép is zenél,  
harmónia uralkodik az emberek között.”



**VI. KOLBÁSZ FESZTIVÁL**  
**DUNAEGYHÁZA**  
**2020. 02. 08. (SZOMBAT)**

**Helyszín: Művelődési Ház előtti tér** **Díjazott kategóriák:**

11:00 megnyitó, szabályok ismertetése  
11:30 a darált hús kiosztása, a verseny kezdete  
14:00 zsűrizés  
16:00 eredményhirdetés

- leghagyományosabb ízű kolbász
- legkülönlegesebb ízű kolbász
- legkreatívabban tálalt kolbász
- leghangulatosabb csapat

A nap folyamán borversenyt hirdetünk, neves „Borlovagok” zsűrizésével!

**Lehetőség van az elkészült kolbászok kóstolására, forrált bor, forró tea fogyasztására!**

A nagyteremben a gyerekeknek vidám programok, ugrálóvár, trambulín 17 óráig!

**Mindenkit szeretettel vár a hamisíthatatlan dunaegyházi hangulat.**

*Vattacukor, kenyérlángos, kürtös kalács, cukorka, villogós játék, kirokadó, fonott kosarak, gyerek ruha...*

Nevezni a **Műv. Házban** vagy a **+36 70 902 7654** telefonszámon lehet.  
Nevezési díj: **1000 Ft/csapat**

Dunaegyháza Község Önkormányzat, Dunaegyháza Szlóvak Nemzetiségi Önkormányzat,  
Dunaegyháza Roma Nemzetiségi Önkormányzat

## TAKARÍTÁS

Fejér, Tolna és Pest megyében!  
Legyen az **LAKÁS, HÁZ, IRODA!**

A takarítás szakértője a **MAGIC CLEAN** egy csettintésre rendet varázsol bárhol.  
Rohanó napokban **nincs időd** idős szüleidnél rendet tartani, **kitakarítani?**  
Bízd ránk, hogy egészséges, tiszta környezetben élhessenek szeretteid!  
**Építkezés, felújítás utáni profi takarításra**

van szükség, hogy mihamarabb beköltözhess új otthonodba?  
Hívd a takarítás szakértőjét!  
A **MAGIC CLEAN** szakemberei ragyogóvá teszik otthonod vagy irodád!!  
**Keress minket elérhetőségeinken és bízd ránk a takarítást!!**

[www.takaritas-dunaujvaros.hu](http://www.takaritas-dunaujvaros.hu)  
36309164574



# Sulis hírek

Izgalomban, programokban az elmúlt időszakban sem volt hiány.

A nyitott napon a szüleink megnézheték, hogyan dolgozunk mi nap mint nap a suliban. Szerintem egész jól, ezt a negyedéves értékelésben a tanító nénik is leírták. Színházban is jártunk, megnéztük az Aliz Csodaországban című darabot, ami mindenkinek nagyon tetszett (nekem az időrabló nyúl volt a kedvencem).

December 6-án az iskolába is eljött a Mikulás, és amiért nagyon szép verseket mondtunk neki, kaptunk tőle csokit, szaloncukrot. Aztán már siettünk is tovább a dunaujvárosi József Attila Könyvtárba, ahol királyfis-királylányos meséket mondtunk és hallgattunk, jól szerepeltünk, jól szórakoztunk.

Akkor viszont nem voltunk ennyire vidámak, amikor megtudtuk, hogy decemberben két szombaton is iskolába kell jönni.

Sokat készültünk a Falukarácsonyra, verseket, dalokat tanultunk.

A karácsonyi készülődésből idén sem maradhatott ki a mézeskalács sütés. Mindenki kivette és kiette a részét belőle.

A játszóházas napon szép ünnepi díszeket, koszorút és manókat készítettünk. Így vártuk a karácsonyt, az újévet, de főleg a téli szünetet!

Áron Máté



# Kárpótlás a Teremtőtől

Medveczki Imréné, született Berégyi Mária nénit köszöntötte 90. születésnapján Nagy Attila polgármester, Márkli János alpolgármester és Héring Zoltánné, Edit, 2019. december 20-án. Az ünnepelt a férje és két lánya társaságában fogadta az önkormányzat képviselőit kispostagi otthonában, akik virágcsokorral és ajándékosárral lepték meg, egyben Orbán Viktor miniszterelnök emléklapját is átadták a kerek évforduló alkalmából.

Marika néni és most 92 éves férje 1954. november 20-án kelt egybe, immár 65 éve élnek boldog házasságban. Lányaik, Marika és Magdi révén unokákkal és már 6 dédunokával gyarapodott a család. Sajnos nemrégiben elvesztették Jani vejüket, aki a jobbkezük volt.

Mindketten tősgyökeres kisposta-

giak, egymás közelében nevelkedtek. A faluban élnek kulturális élet volt, színdarabokat adtak elő, tánciskolába, moziba jártak a fiatalok a kultúrba. Nagy volt az összetartás, télen kukoricahántolás, tollfosztás volt a közös elfoglaltságuk. A szomszédjukban egy zenész lakott, sokszor az udvaron folyt a tánc. Marika néni a háború és a betegségek miatt korán elvesztette a szüleit és a nővéreit is. Az ifjú Imre mindig leste Marikát, mindig vele akart lenni. Nem hallgatott az anyjára, aki nem akarta, hogy őt válassza feleségül, mert attól félt, hogy Marika is tüdőbeteg lesz, mint a testvérei.

– Azt mondta Imre, hogy ha egy napig élek is, akkor is el fog venni – emlékezett vissza Marika néni a több mint 65 évvel ezelőtti történetekre. – Csak akkor békült meg az

anyósom, amikor a lányommal várandós lettem – tette hozzá. (A sors fintora, hogy aztán évekkel később éppen Marika néniire maradt anyósának ápolása...)

– A Teremtő a hosszú élettel kárpótol bennünket a sok szenvedésért, amiben ifjú korunkban részünk volt – mondta az ünnepelt, és mosolyogva nézett élete párjának csillogó szemébe.

A betegség Marikát sem kímélte, de együtt végigcsinálták. És végigdolgozták az életüket a földeken, a jószágokkal, amikor kellett, a Papa a DV vízműnél, Marika néni takarítással a nyugdíjjogosultságért, és közben felnevelték a gyermekeiket, és a mai napig boldogan élnek.

Isten éltesse a Medveczki házaspárt jó egészségben, szerető családi körben még sokáig!

– kk –





## MEGHÍVÓ

Szeretettel hívjuk az utazások, kirándulások és téli sportok kedvelőit az Útibeszámoló sorozat következő előadására:

### Sízés 3000 m felett a Savoy-Alpokban

Előadó: Stermeczki András

Ideje: 2020. január 31. péntek 18 óra

Helye: Kisapostag, Községháza Kultúrterem.



Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

## Sajtóközlemény

Cím: Aktív kerékpáros turizmusfejlesztés Kisapostag-Dunaújváros között

2019/11/15

Kisapostag Község Önkormányzata 119,68 millió forint Európai Unió és magyar költségvetési forrású, vissza nem térítendő támogatást nyert a Széchenyi 2020 program keretén belül a „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című TOP-1.2.1-15 kódszámú pályázati felhíváson, mely a tervezett beruházási összeg 100,00 %-a. Ebből az összegből megvalósításra került a kerékpárút Kisapostag és Dunaújváros között. A kivitelezési tevékenységek befejeződtek, a műszaki átadás-átvételi megtörtént.

A kerékpározás napjainkban egyre népszerűbb a napi közlekedésben és a szabadidő eltöltésében egyaránt, mert környezetkímélő, energiatakarékos, segít az egészségmegőrzésben és kicsi a helyigénye. Mind többen töltik a szabadidejüket aktív sportolással, lehetőleg a természet közelségében. Kisapostagnak minden adottsága meg van ahhoz, hogy turisztikai célponttá váljon a csendes, nyugodt légkörével, a Duna part szépségével, a homokos-kavicsos strandokkal és az ártéri erdők természetességével. Ezen adottságokat kihasználva és a dunaújvárosi munkahelyel rendelkező helyi lakosok munkába járásának megkönnyítése érdekében döntött úgy az önkormányzat, hogy pályázati forrás igénybevételével megépíti a Kisapostag-Dunaújváros közötti 5430 m hosszú kerékpáros utat.

A kerékpáros útvonal Kisapostag-Baracs közigazgatási határtól Dunaújvárosig vezet. A megépített kerékpárút közvetlenül kapcsolódik a szintén EU támogatással megvalósult Pentele hídhöz és a vele együtt kiépített kerékpárúthoz, amely Kisapostagot köti össze Dunavecsevel, egyúttal a Dunántúli az Alföldre.

A kerékpárút megépítése mellett kerékpáros-barát projekt elemek (szerviz eszközök, információk szolgáltatások) is megvalósultak.

A fejlesztés hozzájárul ahhoz, hogy Kisapostag turisztikai vonzereje ne maradjon kiaknázatlan, csökkenjen a szezonáltság, növekedjen a helyi üzletek, vendéglátóhelyek árbevétele.

Projekt fizikai befejezésének napja: 2019.11.15.

A projektről bővebb információt a <https://kisapostag.hu/top-1-2-1-15-le1-2016-00001/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Nagy Attila, polgármester

Elérhetőség: 06-25/506-591, [nagyattila@kisapostag.hu](mailto:nagyattila@kisapostag.hu)

Kisapostag Község Önkormányzata  
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

## Kisapostag Község Önkormányzata tanyagondnok munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**  
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:**  
Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:**  
Fejér megye. 2428 Kisapostag, Petőfi Sándor utca 63.

**A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:**  
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 60. §-ában, illetve a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatáról és működéséről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCs M rendelet 39. §-ában meghatározott feladatok ellátására.

**Illetmény és juttatások:**  
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

### Pályázati feltételek:

- 8 általános
- tanyagondnoki képesítés, vagy annak 1 éven belüli megszerzése
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- cselekvőképesség

## KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KOH 163/1069/2/2010  
OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag

Szerkesztő: Koczka Katalin

e-levele címe: [koczka.kata04@gmail.com](mailto:koczka.kata04@gmail.com)

Készült 550 példányban, 2020. január 30-án

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető

Megrendelés száma: 01/KisapKr/2020.